

这事儿帮您问了

图书馆免费开放后
原图书证还能用吗

新区王女士昨日来电咨询,12月1日起,市图书馆免费开放,不知道原来的图书证还能不能继续使用?

王女士,记者帮您咨询了市图书馆张庆伟馆长。张馆长解释称,市图书馆免费开放后,市民借阅图书仍需办理图书证,办证时免除15元的注册服务费,需要缴纳100元押金,图书证使用期限为一年。持有原图书证的市民仍可继续使用,使用期限为从办证注册日起,满一年为限。
晨报记者 王帅

行动起来,向“零”艾滋迈进

艾滋病宣传日启动仪式昨日举行

晨报讯(记者 夏国锋 实习生 杜文尧)“在外面吃饭会感染艾滋病吗?接触病人用过的钱物会不会被感染……”这些疑问在12月1日的艾滋病日宣传现场都得到了答复。当日,由市卫生局、市疾控中心主办的艾滋病宣传日启动仪式在新区裕隆购物中心前举行。

12月1日是第24个“世界艾滋病日”,今年的主题是“行动起来,向‘零’艾滋迈进”。据介绍,目前我市艾滋病患者数量也呈上升趋势,通过性传播的感染者数量不断增多,要实现“零”艾滋的目标,需要社会各界人士和广大群众共同参与预防。

在当日活动现场,工作人员除了解答市民疑问外,还发放了500个红丝带、4000余册宣传材料和4000多只安全套。活动结束后,不少市民还在“签字墙”上签名支持预防艾滋病工作。
(线索提供:陈俊生)



我也有新文具了

12月1日下午,志愿者们为大河洞窑家村希望小学的孩子送去文具和生活用品。

据了解,今年的12月5日是第26个国际志愿者日,为大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,日前,我

市“和谐鹤壁·志愿你我”主题活动月活动正式启动,将于12月集中开展内容丰富、形式多样的志愿服务。昨日下午,50余名农民工子女在志愿者的陪护下,在市文化中心观看了3D电影《丁丁历险记》。晨报记者 秦颖 摄

6898110
6890110

举报“窃热”,打这俩电话

晨报讯(记者 郑常鹏)12月1日,记者从淇滨热力有限公司了解到,为了维护广大热用户的合法权益,并规范集中供热的市场秩序,即日起,热力部门将与公安部门开展联合行动,逐个排查集中供热的单位和小区,一旦发现盗热及其他违规用热行为,将依法对盗热用户进行处罚。

据了解,热力部门从上月23日起,就开始逐一进行排查,已发现多起窃热行为。“工作人员当场对这些窃热用户下发了通知,并要求他们尽快缴费,否则我们将采取阶段性停热措施。”该公司相关负责人告诉记者。

据该负责人介绍,热力部门将联合各小区物业公司,加强对小区窃热用户的巡查力度,并逐步实现供热稽查常态化。该负责人表示,也希望广大热用户规范用热行为,自觉履行用热缴费义务。

针对部分没有缴费而用热的用户,热力部门在提示和警告后,如果拒不改正的,将依据《城市集中供热管理办法》给予行政处罚;情节严重的,将根据《治安管理处罚法》对其进行处罚。同时,热力部门还设置了窃热举报电话,广大热用户可积极拨打6898110、6890110进行举报。



为继续深化检务公开,全面推行“阳光检务”,12月1日,鹤壁市淇滨区检察院举办“检察开放日”活动,来自鹤壁市的25名人大代表、政协委员、社区群众参加了活动,零距离接触检察机关。
晨报记者 赵玮 摄(线索提供:赵宝仓)

工商银行鹤壁分行九州路支行昨日开业

晨报讯(见习记者 杨阳)12月1日上午8点58分,位于四季青批发市场南门的工商银行股份有限公司鹤壁分行九州路支行在阵阵鞭炮声中准时开业。

九州路支行是工商银行鹤壁分行顺应鹤壁经济发展的需要,支持我市菜篮子工程,更好地服务广大商户的体现。九州路支行将充分利用特有的区位优势 and 众多的客户资源,坚持高起点起步、高标准管理、高质量运行,为广大居民和客户提供特色化、多元化、全方位的金融服务。

近年来,工商银行鹤壁分行认真落实上级行及市委市政府的工作部署,坚持“服务社会、服务市民”的发展定位,奋力

拓展市场,积极强化管理,着力完善服务,金融创新能力不断增强,金融服务水平持续提升。

尤其是今年6月以来,工商银行加快创新步伐,加大对企业信贷支持力度,资产质量和客户服务维持在较高水平,全行各项工作保持了持续、稳定、健康发展的良好态势,多项业务在系统内和金融同业处于领先地位。

新开业的九州路支行设立了普通客户区、贵宾客户专属服务区、自助银行服务区,开辟了理财单间。自助银行服务区配置了自动存取款机和自助查询机,24小时全天候为您服务。



开业现场。柴亚南 摄

采血车应邀进校园

晨报讯(记者 范丽丽)11月30日下午,应鹤壁高中的邀请,市中心血站的工作人员把采血车开进了学校。

11月30日下午3时,记者在采血车上见到正在献血的鹤壁高中校长翟春城。翟春城表示,得知因天气原因出现采血困难这一现状后,市高中主动与市中心血站联系组织学校教师无偿献血,今后还将定期组织教师集体献血活动,这已是他第五次献血了。对此,市中心血站负责人说:“近日来气温骤降,血源紧张,鹤壁高中主动与血站联系组织教师献血,让我们很感动。”

据了解,日前,卫生部、教育部、广电总局、共青团中央、红十字会总会、解放军总后勤部卫生部已联合发出通知,决定在今年12月开展无偿献血宣传月活动,主题是“捐献可以再生的血液,挽救不可重来的生命”。

市中心血站工作人员介绍,入冬以来由于



鹤壁高中校长翟春城(左)正在献血。

晨报记者 范丽丽 摄

天气寒冷,街头人流较少,献血进入淡季,以单位组织的团体献血应成为无偿献血的主要方式。为此,市中心血站呼吁机关、企事业单位、社会团体、高等院校组织集体参加献血,届时市中心血站将开采血车到各单位采血。市中心血站联系电话:3328429(24小时),3338698。

近4000件景德镇瓷器低价甩卖

晨报讯(记者 赵玮)“我们是第一次到鹤壁来卖瓷器,没想到天气这么冷,近4000件瓷器几乎没卖几件,我们想成本价甩卖。”12月1日,在兴鹤大街易嘉莱购物中心外卖景德镇瓷器的姜先生告诉记者。

姜先生说,把瓷器从江西运到鹤壁,光运费等各种费用就花了近3万。这么多瓷器在外面摆着,他们晚上必须睡在旁边看守。“这里的天气我们实在不适应,冻得不行,如果把瓷器运走,又得3万元,我们想以成本价把瓷器甩卖出去,赶紧回家。”

姜先生说,他带来的瓷器是由景德镇陶瓷世家冯绍凤烧制的。冯绍凤现为江西省高级工艺美术师,已从事陶瓷美术创作实践20多年。他擅长釉上新彩、粉彩、且画路宽广,人物、山水、花鸟、走兽俱都运笔娴熟,技法精炼,作品《全家福》荣获中国首届千年瓷都杯全国书画大赛金奖,《鸟语花香》获2007年国



瓷器销售现场。晨报记者 赵玮 摄

际陶瓷博览会铜奖,《枫叶》在云南世博会上被国外一方姓华侨以13.8万人民币购藏。

姜先生指着一对高1.8米的青花龙凤瓶说,这对瓶子是纯手工制作的,原来至少1万元,现在只要3000元,其他瓷器也低价甩卖。如果单位或者个人有需要,现在是最好的购买时机。